

田朴珺亮相《合伙人》首映

与王石还没有孩子,婉拒40万一集的电视剧合同

5月13日晚,王石绯闻女友田朴珺在北京低调出席电影《中国合伙人》首映会,虽然她是该片的执行制片,但并没有出席红毯仪式,而是低调走进休息室后,坐了一会就径直走进了观影厅,尽管媒体紧追猛问恋情,但田朴珺始终保持微笑,对情事只字未答。身穿抹胸长裙的她,被媒体拍到手臂上有明显的文身。电影结束后,田朴珺又匆匆离开,赶到颐和园附近的一个酒吧与影片主创聚会,直到夜里12点多才从酒吧离开。当天导演陈可辛予以澄清:“王石先生没有参与投资影片,我只是请他帮忙确认北京上世纪八九十年代的情况,田朴珺确实是执行制片人,她有一小部分投资。”

在“女演员”的光环下,田朴珺真实的背景和身份究竟是什么?她凭什么征服地产大亨?围绕她的是是非非和疑问碎片,记者从多位圈中人提供的信息中为你真实还原这位“王的女人”。



王石

田朴珺

演戏是玩票,本职做房产 为人率真处事低调

对于田朴珺在《中国合伙人》中联合制片人的角色,在媒体看片时就产生小范围的讨论。事实上,田朴珺与导演陈可辛相识甚久,在微博上也很早彼此关注并有互动。

鲜为人知的是,田朴珺早年还出演过陈可辛的《三更之饺子》。而此前不少媒体称田朴珺能成为制片人之一,是因为王石的裙带关系。对此事知情的C小姐唯有苦笑:“早在十年前,田朴珺便和陈可辛认识。”据知道整个渊源的她透露,陈可辛的父亲陈铜民跟王石是世交,陈铜民每次到北京都会跟王石见面,“这跟Meme(田朴珺英文名)没有任何关系,只是很巧,他们正好在一起。”《中国合伙人》的剧本是陈可辛最早给田朴珺看的,因为内地商战题材他起初也有些犹豫。据传闻,是田朴珺拿剧本推荐给王石,王石是第一个鼓励陈可辛拍这部戏的人,“这是你的下一部《甜蜜蜜》。”陈可辛就是因为王石这句话,下定了决心。田朴珺更是看了剧本,想要参与进来,陈可辛起初当她开玩笑,但田朴珺表现得很认真,因为她自身作为一个创业者,对此类题材感触很深。

电影去年八九月在纽约拍摄,田朴珺出面安排了许多大小事宜,影片得以在时限内顺利完成了海外戏份;在天津拍摄时也遇到过一些场景的问题,也是田朴珺动用了一些朋友的关系协调拍摄,帮了陈可辛不小的忙,甚至在她和王石的事情爆出时依然与陈可辛开电话会议,其敬业的态度也得到剧组的认可。

据田朴珺一位友人T告诉记者,田朴珺会投资电影并不让人意外,因为她手头有一个电视剧项目已经做了6年,她是把项目从无到有做起来的制片人。因为电视台和投资方要求严格,田朴珺磨了很多遍剧本。T透露,田朴珺对演戏也很认真,哪怕是一些小角色。这种工作态度也体现在平日其本职的房地产事业和其它实体投资中。

田朴珺出道10年仅拍摄过13部影视剧且大都是打酱油,她在其他领域的成就实际上并未给演艺事业带来实效性的帮助,“她是我认识的人里最有经商天赋的女人了,场面上能Hold住,聪明,反应又快,情商很高。”据悉,田朴珺刚入娱乐圈曾被一家香港公司签约,但家境不错的她本身就没有抱着明星梦入行,所以发展平平,几部戏之后她逐渐淡出这个圈子跑去做自己更有把握的东西,“演《甄嬛传》就是因为《甄嬛传》制片人敦淇跟她一起在做那个电视剧项目,其中还有档期冲突,田朴珺放弃了一个比较重要的角色,而仅仅客串了一个一周可完成的角色。”

没为王石生孩子 爱情上彼此独立又相辅相成

田朴珺与王石忘年恋被踢爆后,长江商学院火了。大家感慨着要嫁得好赶紧报名读商学院,虽然学费贵但投资回报高,值!商学院因此被各种议论蒙上一层别样的色彩。事实上据了解田朴珺与王石

并非在长江商学院相识,但她和光线老总王长田曾经当过同学。具体王石和田朴珺二人如何相识,大家不得而知。

田朴珺友人表示,田朴珺和王石很独立,彼此没什么项目干涉,“他们之间在事业上从不互相干涉,顶多是彼此鼓励,两人各有自己的生活规律,读书或者工作,两人的相处模式在我们看来非常舒服,就是那种分寸感很好,你进攻或者我退守,这种感觉很微妙。”最重要的是,田朴珺因为自己从商,与王石共同认识的朋友也很多,包括也参与影片的冯仑。

这次在《中国合伙人》中,有一场政商云集的戏,剧组想请一些圈内大牌商人客串,田朴珺就刷人情卡把冯仑找来了,冯仑特别帮忙,据剧组工作人员回忆那天他应该是从新加坡到某处中途在北京转机,新加坡到北京已经是清晨6点,之后中午12点飞机要继续飞,“冯仑连夜过来,一下飞机就到片场,只有两个小时拍摄,拍完继续赶往机场,特别绕道过来力撑田朴珺。”

在这场相差30岁的忘年恋里,有许多花边成为谈资,例如王石的前妻的声明,例如有人爆料田朴珺已为王石生下儿子,就连田朴珺在微博上晒出的“笨笨红烧肉”也一时成为热门话题。事实上据悉,田朴珺和王石还没有孩子,并且王石在认识田朴珺之前已经和前妻王江穗办完了离婚手续。

恋情曝光后身价暴涨 个性单纯执着不喜张扬

王石为这段感情背负了“负心汉”的骂名却并不解释回应,他的低调亦解释了他为何会选择田朴珺,这样一个毫无显赫背景的年轻女子。“王石是这商人圈里最低调的了,他身边怎么可能有高调的人?所以对这件事王石的态度就是不回应,他觉得没什么可以回应的,这就是他们的私事。”而始终对媒体保持沉默的田朴珺显然也秉持同样的态度,“恋情曝光后并没有影响到她的日常生活,她觉得为什么要躲躲闪闪缩头缩尾过日子。我本来干嘛现在就干嘛。”田朴珺一位身边人告诉记者,不过恋情曝光后,从没上过娱乐新闻头条的田朴珺外出也会被人认出来,最夸张的一次,机场里有个人拿着手机几乎贴在她脸上拍照,距离大概只有5cm。事后田朴珺告诉朋友她能理解,但不想改变自己。

“都说人言可畏,但田朴珺看了那么多虚乌有的新闻和微博,依然心态很好。就好像我们一直会拿红烧肉跟她开玩笑,她是很喜欢吃红烧肉,每次吃饭必点。她有时候自己也开玩笑说:‘我还要开一个红烧肉的饭店呢!’她也会跟我们讨论微博上的搞笑评论,想怎么发还是怎么发,想怎么回还是怎么回。”据悉,某周刊拍到她与王石在纽约手挽手逛街的“铁证”时,她像看戏一样自嘲地问身边人,“我有这么红吗?”

不过与地产大亨谈恋爱依旧像蝴蝶效应一般,引发了许多连锁效应,此前久未有作品的田朴珺身价暴涨,据悉新闻过后有电影项目找到她,说价钱随便开,甚至有投资人拿着40万/集的合同找到她身边的工作人员,田朴珺一一婉拒,或因角色,或因筹备期太短等,也可能与自己筹备6年的电视剧开拍有关。

(南都)

黄晓明和田朴珺在首映式上聊天

田朴珺